Zápisnica z riadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ivanovce konaného dňa 13. decembra  2013 o 16.00 hodine v zasadačke Obecného úradu v Ivanovciach
Prítomní: starostka obce         - Bc. Mária Hládeková
                poslanci                    - podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka:  Katarína Kukučová
Overovatelia :  Zuzana Gajdošová, Elena Ondrejičková
Program:          1.   Otvorenie


    2.Kontrola plnenia uznesení



    3.Úprava rozpočtu na rok 2013



    4.Návrh finančného rozpočtu obce Ivanovce na rok 2014.Zostavenie  a predkladanie rozpočtu obce Ivanovce bez programovej štruktúry na základe § 4,ods.5,novely zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy      

     5.  Návrh VZN obce o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy so sídlom na území obce Ivanovce



     6. Rôzne
1. Pani starostka obce privítala poslancov OZ na riadnom zasadnutí obecného   

    zastupiteľstva, konštatovala, že je prítomných 7 poslancov zo 7, teda OZ je uznášania 
    schopné. 
2.  Pani starostka  previedla kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa  23.09.2013 a mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 12.11.2013.
Konštatovala, že všetky uznesenia boli splnené. Poslanci OZ v počte 7 poslancov uznesením č. 38/2013 OZ  uvedenú správu berú na vedomie.

  3.  Úprava rozpočtu na rok 2013 podľa skutočného čerpania k 31.12.2013
        Pani starostka vyzvala účtovníčku obce pani Bc. Katarínu Kukučovu ,aby predložila poslancom OZ na prerokovanie úpravu rozpočtu obce  na rok 2013 podľa skutočného čerpania k 31.12.2013
Pani  Bc. Katarína Kukučová predložila obecnému zastupiteľstvu  návrh úpravy rozpočtu k 31.12.2013.
Poslanci obecného zastupiteľstva zmenu rozpočtu na rok 2013 podľa skutočného čerpania k 31.12. 2013  predloženú účtovníčkou obce schvaľujú uznesením č. 39/2013 OZ. 
   4.Návrh finančného rozpočtu obce Ivanovce na rok 2014.Zostavenie a predkladanie rozpočtu obce Ivanovce bez programovej štruktúry na základe § 4,ods.5,novely zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.
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    K tomuto bodu rokovania bolo predložené stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2014-2016 v zmysle § 18 zákona č. 369/ 1990 Zb. o obecnom zriadení  hlavnou kontrolórkou obce p. Annou Fabianovou. V stanovisku sa uvádza , že návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so zákonom č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách v znení poslednej novely z 28.11.2013.
V zmysle tohto zákona poslanci obecného zastupiteľstva môžu využiť znenie § 4 ods.5 poslednej novely zákona o rozpočtových pravidlách – t.j. rozpočet obce obsahuje aj zámery a ciele, ktoré bude obec realizovať z výdavkov rozpočtu obce (ďalej len „program obce“), to neplatí ak  obecné zastupiteľstvo s počtom obyvateľov do 2000 rozhodne o neuplatňovaní programu obce . Ďalej sa v stanovisku uvádza, že návrh rozpočtu na rok 2014 je vyrovnaný. V príjmovej časti  aj vo výdavkovej časti v sume 391 282,-€ .Návrh rozpočtu bol zverejnený na internetovej stránke obce www. Ivanovce .sk.
Odporúča OZ schváliť: a., zostavenie a predkladanie rozpočtu obce bez programovej štruktúry, b., schváliť predložený návrh rozpočtu na rok 2014  a návrh na roky 2015 a2016 zobrať na vedomie.

Obecné zastupiteľstvo počtom  hlasov 7 uznesením č. 40/2013 OZ  schvaľuje :

 a.)Zostavenie a predkladanie rozpočtu obce bez programovej štruktúry 

 b.)Predložený návrh rozpočtu obce Ivanovce na rok 2014

 berie na vedomie : návrh na roky 2015 a2016  

    5.Návrh VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy so sídlom na území obce Ivanovce.
  Starostka obce konštatovala, že k tomuto  návrhu  VZN č. 1  /2013 neboli vznesené pripomienky a poslanci OZ v počte 7 toto VZN č.  1  /2013 uznesením č. 41/2013 schvaľujú.
    6.Rôzne : a.) Mgr. Martina Chovancová,020 01 Púchov- žiadosť o vyjadrenie obce k výstavbe rodinných domov.
Starostka obce predložila poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť Mgr .Martiny Chovancovej ,bytom Púchov zámer  výstavby 4 rodinných domov na par.č.336/2,336/3,336/4,336/5 v k .ú. obce Ivanovce (pozemok medzi č. domu 211 a 214).Výmera  stavebných pozemkov je navrhovaná v rozpätí od 600 do 800m2. 
Obecné zastupiteľstvo po prehodnotení  zámeru s výstavbou domov  uznesením č.42/2013 OZ zámer schvaľuje  počtom hlasov 7 , s tým, že všetky siete , komunikáciu bude realizovať  vlastník pozemkov alebo stavebník na vlastné náklady.
b.) Národná diaľničná spoločnosť Bratislava ,Mlynské Nivy 45 - žiadosť o prevzatie stavebného objektu vyvolanej investície.
Starostka obce konštatovala, že Národná diaľničná spoločnosť Bratislava  požiadala obec Ivanovce o prevzatie vyvolanej investície v súvislosti s výstavbou diaľnice v roku 1997. Jedná sa o objekt SO 207-00 most nad diaľnicou smerom do „Súhrady“. NDS  Bratislava žiada obec prevziať tento most do vlastníctva a prevádzky .
Odôvodňuje to tým, že v zmysle § 18 ods.13 zákona č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov  „Vlastník alebo prevádzkovateľ  vedenia alebo iného diela je povinný bezodkladne  po nadobudnutí právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia prevziať upravený úsek vedenia alebo iné dielo vrátane pozemku, okrem prípadu uzavretia 
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zmluvy o zriadení vecného bremena,  nájomnej zmluvy alebo inej zmluvy , na základe ktorej sa vlastnícke právo v prospech vlastníka alebo prevádzkovateľa vedenia alebo iného diela neprevádza.“
Obecné  zastupiteľstvo  po prehodnotení tejto žiadosti počtom hlasov 7 a uznesením č. 43/2013  neschvaľuje prevzatie mosta do vlastníctva a prevádzky obce.

c.)Žiadosť starostky obce Bc. Márie Hládekovej  o preplatenie dovolenky 
Starostka obce požiadala o preplatenie 10 dní dovolenky z dôvodu jej nevyčerpania.
Obecné zastupiteľstvo v počte hlasov 7 a uznesením č. 44/2013 schvaľuje preplatenie  10 dní dovolenky.

d.)starostka obce informovala poslancov OZ, že výstavba kanalizácie v našej obci je naplánovaná na obdobie 3/2014 – 11/2014  a ČOV  na 3/2014 -9/2015.

Ďalej uviedla, že na Silvestra sa koná v KD zábava  a 27.12.2013 sa na hokejovom štadióne v Trenčíne odohrá hokejový turnaj medzi obcami Ivanovce, Adamovské Kochanovce, Drietoma , Kostolná -Zárečie  od 8.00 -15.00 hod.  a od 12.00 hod. do 13.00 hod. môžu štadión využiť na korčuľovanie občania a detí z týchto obcí.
e.) Hlavná kontrolórka obce Anna Fabianová, predložila na schválenie poslancom plán hlavného kontrolóra na prvý polrok 2014. Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie plán hlavnej kontrolórky uznesením č. 45/2013 v plnom znení. 

 Nakoľko boli prerokované všetky body programu zasadnutia a poslanci nemali ďalšie        

  návrhy ani pripomienky, pani starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila 
  riadne zasadnutie  obecného zastupiteľstva . 
Ivanovce, dňa 13. decembra 2013
Zapísala: Katarína Kukučová
Overili: Zuzana  Gajdošová

Elena Ondrejičková
