 Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ivanovce konaného 

     dňa 9. marca 2011 o 17.00 hodine v zasadačke Obecného úradu 





Ivanovce

Prítomní: starostka obce         - Bc. Mária Hládeková
                poslanci                    - podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka:  Dagmar Fabianová
Overovatelia:     Zuzana Gajdošová
   

   Elena Ondrejíčková
Program:          
1. Otvorenie



2. Kontrola uznesení




3. Správa o poverení výkonu funkcie zástupcu starostu obce




4. Doplnenie stavebnej a kultúrnej komisie 

5. VZN obce Ivanovce č. 1/2011 o určení výšky dotácie na prevádzku                            a mzdy na dieťa MŠ so sídlom na území obce Ivanovce

6. VZN obce Ivanovce č. 2/2011 o poskytovaní opatrovateľskej služby a o spôsobe a výšky úhrad

7. Prerokovanie a schválenie Prevádzkového poriadku pohrebiska obce Ivanovce a Prevádzkového poriadku Domu smútku v Ivanovciach.

8. Rôzne

9. Diskusia 

                                  10. Záver

1.     
Pani starostka obce privítala prítomných, konštatovala, že zastupiteľstvo je uznášania schopné, z počtu poslancov 7 je prítomných 7,  a zároveň ich  oboznámila s programom zasadnutia. Nakoľko k programu neboli vznesené pripomienky a doplnky  bol schválený.
2.
Pani starostka previedla kontrolu plnenia „Uznesenia č. 2/2011“, ku ktorému poslanci nemali žiadne dotazy ani žiadne pripomienky.

3.
Pani starostka podľa  §13 b Zákona  č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v činnosti jej  zastupovania oznámila poslancom OZ, že za zástupcu starostky obce poveruje p. Dušana Vojta, bytom  Ivanovce č. 33, 913 05 vo volebnom období  2010-2014. Zástupca starostu zastupuje starostu v nasledovnom rozsahu: a) plnom rozsahu  

- v  prípade krízovej situácie ak starosta obce nie je k dispozícii

- v prípade zániku mandátu pred uplynutím funkčného obdobia §13a odst.1 písm.c) - i)
  b) prípade dlhodobej práceneschopnosti ( neprítomnosť dlhšia ako 3 týždne) v rozsahu výkonu v súvislosti s plnením činností a termínov v správnom konaní.

4. 
Pani starostka navrhuje doplniť členov do komisie školstva, kultúry, mládeže a športu: - Matúš Slezáček a Peter Fabian, zároveň navrhuje členov do komisie výstavby a životného prostredia: - Ing. Mária Pavlíková a Ing. Vladimír Bulko.

Poslanci jednohlasne súhlasili s doplnením členov do komisií.
5.
Pani starostka predložila poslancom na schválenie VZN č. 1/2011 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ so sídlom na území obce Ivanovce.
Výška dotácie na rok 2011 na prevádzku a mzdy na dieťa Materskej školy Ivanovce v zriaďovateľskej pôsobnosti obce je určená nasledovne v sume 1.940,- €. Príjemcom dotácie je Základná škola s materská školou Ivanovce v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. Prijímateľ dotácie podľa čl. 2 je oprávnený použiť dotáciu len na úhradu osobných a prevádzkových nákladov materskej školy a pri jej použití musí zabezpečiť hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť jej použitia. V prípade, že dotácia nebude vyčerpaná do 31.12. príslušného kalendárneho roku, je prijímateľ povinný nevyčerpanú časť dotácie vrátiť späť na účet obce do 31.12. príslušného kalendárneho roku. Poslanci jednohlasne schválili VZN č. 1/2011 bez pripomienok tak, ako bolo predložené (viď príloha).
6. 
Pani starostka predložila poslancom na schválenie VZN č. 2/2011 o poskytovaní opatrovateľskej služby, o spôsobe a výške úhrad. Poslanci jednohlasne schválili VZN č. 2/2011 bez pripomienok tak, ako bolo predložené (viď príloha).

7. 
Pani starostka predložila na prerokovanie a schválenie návrh Prevádzkového poriadku pohrebiska a Prevádzkového poriadku Domu smútku v Ivanovciach, nakoľko tieto doklady sú potrebné k bežnej prevádzke pohrebiska a Domu smútku. Poslanci jednohlasne schválili oba prevádzkové poriadky tak, ako boli predložené (viď prílohy).
8. 
Pani starostka oboznámila a predložila poslancom Plán zasadnutí OZ v roku 2011 v dňoch 1.6., 29.6., 7.9., 9.11., 7.12. a Plán práce kontrolóra obce na rok 2011 (viď prílohy). Taktiež požiadala poslancov o schválenie zakúpenia PC a skenera pre Obecný úrad. Plán zasadnutí, Plán práce a zakúpenie výpočtovej techniky poslanci jednohlasne schválili bez výhrad a pripomienok.

Informovala poslancov o zatvorení železničného priecestia od 11.3. 2011 v Ivanovciach, Melčiciach – Lieskovom a vo Štvrtku, o výstavbe podchodu Ivanovce, ktorého termín ukončenia je stanovený na 31.10.2011.

Pani starostka informovala poslancov o výmene elektrických stĺpov v Novej ulici, zároveň pri ich rekonštrukcii je potrebná aj výmena verejného osvetlenia, na náklady obce.


Na základe žiadostí o príspevok boli poslancami jednohlasne schválené príspevky vo výške 30,-€ -   Slovenskému zväzu protifašistických bojovníkov

· Slovenskému zväzu telesne postihnutých športovcov   
 

Pani starostka oboznámila poslancov s prijatím nových pracovníkov na dohodu o vykonaní práce financovaných z ÚPSVaR  - p. Ján Jurčo, Peter Palušný - kosenie, Anna Ondrejíčková – upratovačka, s nástupom do práce od 1.5.2011.
10. 
Nakoľko boli prerokované všetky body programu zasadnutia a poslanci nemali ďalšie návrhy ani pripomienky, pani starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Ivanovce, dňa 9. marca 2011.
Zapísala: Dagmar Fabianová
Overili:    Zuzana Gajdošová 

       Elena Ondrejíčková
