Uznesenie č. 45/ OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Ivanovciach dňa 23. 8. 2016 schvaľuje zámeny pozemkov v k.ú. Ivanovce  parc. č. 452 a parc. č. 452/2 pre projekt „ protipovodňové opatrenia Ivanovce“ Doliny „  prijatím uznesenia  v nasledujúcom znení:
Obecné zastupiteľstvo v Ivanovciach v súlade s § 9 ods.2 písm. a)zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení schvaľuje uznesením č. 45/2016 OZ :
Spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku  obce ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a,ods.8,písm.e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení a to : 

Zámenu pozemkov vo vlastníctve obce par .č. KN-E č.452/2 v k. ú. obce Ivanovce, druh pôdy – orná pôda, vo výmere 2206 m2 zapísaného na LV č.1 za 

 Parcelu KN-C č.452 , v k. ú. obce  Ivanovce, druh pozemku –záhrady , vo výmere 705 m2, zapísaných  na LV č.56 vo vlastníctve Ing. Vladimíra Bulku a manž .Michaely Bulkovej, bytom Ivanovce č.264.

Dôvodom zámeny pozemkov je príprava projektu na EF zo životného prostredia na projekt“ Protipovodňové opatrenia v k. ú. Ivanovce, časť Ivanovce -Doliny“.

Keďže pripravovaný zámer stavby sa dotýka par.č.452 v súkromnom vlastníctve , a pre projekty EF  musia byť vlastnícke vzťahy k pozemkom  usporiadané do vlastníctva obce, preto je potrebné túto zámenu pozemkov realizovať.

Na predmetné pozemky bol vypracovaný Znalecký posudok č.25/2016, dňa 20.07.2016 znalcom Ing. Pavlom Ganzarčíkom,  Petzvalova 62,059 01 Spišská Belá. Všeobecná hodnota pozemku par.č.452 je 5 900,- € ( 8,43,-€ /m2 ) a všeobecná hodnota par.č.452/2 je 7 200,-€ ( 3,26 €/m2 )

Ing. Vladimír Bulko doplatí obci Ivanovce rozdiel  ceny v hodnote pozemkov podľa  znaleckého posudku , t.j.1300,-€ na účet obce. 

 Ďalej pani starostka uviedla , že v súčasnosti je ukončený výber dodávateľa na prípravu projektovej dokumentácie na „Protipovodňové opatrenia  obce“ a je to firma AGROPROJEKT    NITRA s.r.o.

